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Vážení spoluobčané, 
přicházíme s jedenáctým vydá-

ním zpravodaje naší obce, ve kte-
rém vás seznámíme se závěrečným 
účtem za rok 2007, s rozpočtem na 
rok 2008, sdělíme jaké  poplatky 
budeme platit v roce 2009 za svoz 
odpadu, jaká je situace s odkanali-
zováním obce, připomeneme výmě-
nu občanských a řidičských průkazů, 
zmíníme se o úpravě řeky Jevišovky, 
o měření rychlosti motorových vozi-
del, dozvíte se jak pokračuje výstav-
ba RD,  získáte informace o provozu dětského koutku,  seznámíme Vás s umístěním 
stojanů na kola, s napojením obce Výrovice na vodovod, dozvíte se o poskytnutých 
příspěvcích na různé akce, jak dopadly kontroly odvodů zdravotního a sociálního 
pojištění, přezkum hospodaření obce a něco málo o VPP,  dále jsme uvedli komplet-
ní výsledky voleb do Poslanecké sněmovny PČR, seznámíte se s novelou zákona 
o daních z nemovitostí, rozšířením služby CzechPoint, zmíníme se o stavu ovzduší 
v obci, o zimní údržbě komunikací, o dovozu recyklátu, dozvíte se jak probíhal uply-

nulý rok v mateřské škole, přečtete si 
příspěvek ředitele místního domova 
pro seniory, zmíníme se o vynáše-
ní smrtky, o hrkání na Velikonoce, 
o Mikuláši, seznámíme Vás s výsled-
ky turnaje v kopané, nově uvádíme 
společenskou rubriku, sdělíme, jak 
dopadla tříkrálová sbírka, pár slov 
o koncertu v místní rotundě, můžete 
vyzkoušet kuchařské recepty a na 
závěr slovo starosty.
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Závěrečný účet za rok 2007Závěrečný účet za rok 2007
Na svém zasedání, které se konalo dne 26. 5. 2008,  zastupitelstvo obce projed-

nalo návrh závěrečného účtu obce Plaveč za rok 2007. Součástí závěrečného účtu je 
zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce, provedeného zaměstnanci Krajské-
ho úřadu  v Brně s výsledkem „Nebyly zjištěny chyby a nedostatky“.  Závěrečný účet  
hospodaření za rok 2007 byl zveřejněn na úřední desce. Následně zastupitelstvo obce 
vyjádřilo souhlas s celoročním hospodařením obce a návrh závěrečného účtu obce Pla-
več za rok 2007 bez výhrad  schválilo. Schválením návrhu závěrečného účtu se tento 
stal závěrečným účtem obce Plaveč za rok 2007.

Rozpočet pro rok 2008 byl zastupitelstvem 
obce schválen   v souladu s rozpočtovou sklad-
bou pro rok 2008. Výše příjmů a  výdajů činily  
6 735 500 Kč. Rozpočet byl tedy vyrovnaný 
a byl zpracován na paragrafy. Schválením 
návrhu rozpočtu se tento stal rozpočtem 
obce Plaveč pro rok 2008. Plnění výše příjmů 
a výdajů rozpočtu obce za rok 2008 bude součástí závěrečného účtu obce, jehož 
součástí dále bude zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření  obce, provedené-
ho v roce 2009 kontrolním oddělením Krajského úřadu v Brně. Zde uvádíme některé 
důležité údaje:

Rozpočet obce pro rok 2008Rozpočet obce pro rok 2008
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Stav účtu v KB:  
Výsledek hospodaření za rok 2008:         2 726 528,41 Kč
Zůstatek z minulých let:                           1 863 709,03 Kč
Celkem zůstatek  na účtu k 31.12.2008:  4 590 237,44 Kč
   
Obec Plaveč hospodaří s příjmy, které zahrnují vlastní rozpočtové příjmy, příjmy 

daňové a přidělené dotace. V uplynulých letech obec hospodařila tak, aby nemusela 
čerpat úvěry, půjčky, či jiné přechodné výpomoci. Vlastní příjmy obce jsou nízké,  obec 
převážně čerpá z daňových příjmů a poskytnutých  dotací.  Dotace, které jí byly přiděle-
ny, byly v souladu s pokyny nebo uzavřenými smlouvami, vyčerpány. V roce 2008 obec 
obdržela výše uvedené dotace.

Investiční akce nedokončené, které obec vede na účtu 042, jsou dlouhodobé a týka-
jí se rozvoje obce. 



- 4 -

Poplatky za svoz komunální odpaduPoplatky za svoz komunální odpadu

Kanalizace v obciKanalizace v obci

Významné jsou  zejména akce - odkanalizování obce a rozšíření obce o novou 
lokalitu, s čímž souvisí prodej pozemků žadatelům pro výstavbu RD. V roce 2008  
obec prodala pozemky v hodnotě Kč 2 589 840,00 Kč na uvedenou výstavbu. V násle-
dujících letech výdaje obce budou převážně investovány do inženýrských sítí pro 
uvedenou lokalitu.  

Obec má zpracovány potřebné podklady pro investiční akci „Odkanalizování obce 
Plaveč“. V loňském a zatím ani v letošním roce však vzhledem k omezením uve-
dených ve výzvách Operačního programu životního prostředí (OPŽP) nebylo mož-
no podat žádost k uvedenému programu o poskytnutí dotace, neboť. obec nemá 
500 obyvatel a nebo nespadá do aglomerace 2000 obyvatel. 

Neinvestiční výdaje tvoří především výdaje na zachování provozu mateřské školy, 
příspěvkové organizace, na běžné provozní výdaje jako jsou elektřina, plyn, činnost 
správy, platy zaměstnancům vlastním a zaměstnancům přijatých prostřednictvím Úřa-
du práce ve Znojmě, na opravu místních komunikací, výdaje související se zajišťo-
váním splaškové kanalizace, s novou výstavbou na Kamínkách, příspěvky na žáky 
základních škol, činnost knihovny a další.

Přestože se náklady obce na provoz systému shromažďování, sběru, přepra-
vy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů  rok od roku zvyšují, 
poplatek pro občany zůstává pro rok 2009 stejný jako v roce  2008. Z rozpočtu 
obce bude hrazen rozdíl, který za svoz odpadu vznikne. Připomínáme, že cena 
pro  jednoho poplatníka  za rok  činí  400,00 Kč. 

Dále připomínáme, že poplatníkem se rozumí :
a) fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt; za domácnost může být poplatek 

odveden společným zástupcem, 
b) fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individu-

ální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba; má-li k této 
stavbě vlastnické právo více osob, jsou povinny platit poplatek společně a nerozdílně, 
a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu.

I ostatní poplatky zůstávají pro rok 2009 beze změny. Všechny platby je nutno usku-
tečnit do konce měsíce dubna 2009.

V souvislosti s výstavbou splaškové kanalizace v obci Plaveč jsme Vás informovali, že  
kanalizaci vybuduje obec samostatně s orientací na obec Únanov. Dále jsme informovali, 
že výstavba kanalizace je velmi nákladná, že několikanásobně přesahuje roční rozpočet 
obce  a že jedinou možností, jak akci uskutečnit, je získat  dotace prostřednictvím OPŽP. 
V našem případě, protože se obec nachází v Novomlýnských nádržích, je možno získat 
takovou dotaci  pouze z programů vyhlášených Státním fondem životního prostředí. Což 
znamená, že na jednu stranu je výhodou, že naše obec leží v oblasti povodí Nových 
Mlýnů, neboť tato skutečnost může být nápomocna (pokud SFŽP vyhlásí takovou výzvu, 
bez různých vyloučení a omezení pro obec našeho typu), při určení pořadí žadatelů, to 
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znamená, že  upřednostní naši obec před těmi, které v oblasti  nejsou. Na druhou stranu  
je tato přednost  záporným jevem, neboť tím, že se nacházíme v uvedené oblasti, nelze 
využít jiný program, kde bychom  žádost o dotaci mohli uplatnit. Jsme tedy odkázáni na 
tento jediný uvedený program a musíme vyčkat, až  tento program zveřejní výzvu pro 
podání dotace vhodnou pro obec našeho typu, a to bez jakýchkoliv omezení. Dále jsme 
uvedli, že se obec po výběrovém řízení obrátila na společnost RPA, která se zavázala 
získáním 80 % dotací z  vyprojektovaných nákladů a že v roce 2007 nebyl příslušný 
program, aby   mohla být žádost na dotace podána, vyhlášen. Bohužel se stejná situace 
opakovala i v roce 2008, kdy byly sice vyhlášeny 3 výzvy k podání žádosti o dotace, ale 
všechny měly stanoveny takové podmínky, které malé obce nad 300 a pod 2000 obyva-
tel, nebo, které nedisponují povolením k vypouštění odpadních vod, (což samozřejmě 
spousta obcí nemá a ani nepřichází do úvahy takové povolení získat), již předem z mož-
nosti podat žádost, vyřadily. Zřejmě naše obec nebyla jedinou, která se odmítla se sta-
vem diskriminujícím tyto obce smířit (obrátili jsme se se  stížností na diskriminační postup 
na poslance za náš okres i na europoslance Železného a na SFŽP), neboť ke konci 
roku 2008 jsme obdrželi informaci, že i z důvodu mnoha stížností obcí, by měl být v roce 
2009 program pro obce našeho typu vyhlášen. To se ovšem událo všechno před volbami 
a hlavně před nástupem ekonomické krize, což může být velmi dobrým argumentem, 
a zřejmě bude, jak nejčerstvější informace ukazují, fi nanční prostředky na podobné akce 
opět omezit, neboť právě obcí s počtem nad 300, ale pod 2000 obyvatel, je v republice 
velké množství. A tak se i stalo. 8.prosince loňského roku byla zveřejněna výzva k podání 
žádosti o dotace na rok 2009, ovšem jen pro obce s počtem obyvatel nad 2000. Na náš 
apel adresovaný SFŽP nám bylo zasláno následující vyjádření, citace:

„Vyhlašování výzev refl ektuje na naléhavost opatření, tedy především řešení závazků  
České republiky k Evropské unii - plnění podmínek Směrnice 91/271/EHS, o čištění měst-
ských odpadních vod. S ohledem na to byl aktualizován harmonogram výzev, výzvy jsou 
primárně zaměřeny na aglomerace nad 2000 EO.  Harmonogram výzev bude v průběhu 
roku aktualizován, nicméně v současné době se s vyhlášením výzvy pro aglomerace pod 
2000 EO během r. 2009 nepočítá. 

Taťána Aguasová
Vedoucí Oddělení informační a asistenční programové podpory

Státní fond životního prostředí ČR
Kaplanova 1931/1, 148 00  Praha 11 – Chodov“

Ve věci získání fi nančních prostředků byla také prověřena možnost získání dota-
ce z evropských fondů prostřednictvím Krajského úřadu v Brně, neboť, jak je  již 
tradičně zvykem, obcí se šířila zaručená informace, že kdyby se obec trochu snažila, 
peníze by prostřednictvím krajského úřadu obdržela. Přestože nám bylo známo, že 
tudy cesta k získání fi nančních prostředků v takovém objemu nevede, byla opět  tato 
možnost prověřena. Bylo zjištěno, že kraj disponuje prostředky na poskytnutí dotace 
na kanalizaci ve výši maximálně 10 milionů. Takovou částku ale ještě nikdy neposkytl 
a i kdyby poskytl, fi nancování výstavby by tato částka neřešila. Peníze poskytuje 
zejména na projekty na výstavbu kanalizací, a takový příspěvek jsme již v minulých 
letech obdrželi. Dále bylo zjištěno, že pokud bychom kraj o peníze žádali a nějaké 
obdrželi, což by bylo málo pravděpodobné, naše šance na získání dotací i z operač-
ního programu  životního prostředí by se značně snížily. Tedy jinak řečeno, pokud 
bychom nějaké prostředky z kraje na tuto akci získali (velmi nízká částka s ohledem  
na částku, která je potřebná na  kanalizaci), možnost podat  žádost k OPŽP by tímto 
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Nezapomněli jste?Nezapomněli jste?

pro nás zanikla. Takže je  nutné, s ohledem k výše uvedenému objasnění k podání 
žádosti o dotaci, věřit, že obec činí veškeré dostupné kroky pro získání prostředků na 
kanalizaci a musí se smířit s omezením vypsaných ve výzvách. Další možností, která 
se zvažuje  je vzít si na vybudování kanalizace vysoký úvěr, což by ale znamenalo, 
že by se obec zadlužila takovým způsobem, že chod obce by byl na spoustu let velmi 
omezen a  možná bychom sledovali, jak jiné obce třeba za rok nebo za dva nebo i za 
tři dotaci obdržely a téměř se nezadlužily. Nyní, kdy jsou prodány pozemky k výstav-
bě RD v lokalitě Kamínka, je nutné disponovat s fi nančními prostředky, které budou 
vynaloženy na budování inženýrských sítí, a to tak, aby stavebníci mohli začít stavět 
RD a mohli  se následně v obci přihlásit k trvalému pobytu, což by pro naši obec bylo 
významné vzhledem ke zvýšení počtu obyvatel, neboť by počet přesáhl 500 a ten by 
naši obec posunul do kategorie,  kde jsou možnosti čerpání dotací z jiných fondů, 
(např. na budování infrastruktury, opravy komunikací a podobně).    

K 31.12.2008 skončila platnost občanských průkazů bez strojově čitelných údajů 
(Nařízení vlády 612/2004 Sb., kterým se stanoví lhůty pro výměnu občanských průkazů 
bez strojově čitelných údajů). Občané byli povinni požádat o vydání nového občanského 
průkazu nejpozději do 30.listopadu 2008. Pokud tak neučinili, mohou dostat pokutu až 
do výše 10 000,00 Kč (jedná se o přestupek). Tato výměna se netýká občanů, kteří se 
narodili před 1. lednem 1936.

Jaké doklady a informace je třeba mít s sebou?
Při podání žádosti o vydání občanského průkazu občan vždy předkládá:
•  vyplněnou a podepsanou žádost, 
•  jednu fotografi i ze současnosti o rozměru 35 x 45 mm (fotografi i občan nenalepuje),
• v případě zjištěných rozporů v údajích uvedených na žádosti s údaji uvedenými 

 v informačním systému evidence obyvatel nebo evidence občanských průkazů se
 předkládají i další doklady.

Takto vypadá občanský průkaz, který nebylo potřeba 
nejpozději do konce roku 2008 vyměnit

 

Výměna řidičských průkazů
Řidičské průkazy vydané do 31. prosince 1993 musely být vyměněny do 31. prosince 

2007.  Průkazy vydané od 1.1.1994 do 31.12.2000 musí být vyměněny do 31.12.2010. 
O výměnu se žádá na pracovišti obecního úřadu obce s rozšířenou působností, kde je 
řidič evidován – tedy ve Znojmě. Jestliže o výměnu nežádáte osobně, pak musíte vašeho 
zástupce vybavit plnou mocí. Zpracování žádosti trvá 15-20 dnů a je zdarma. Za expresní 
vyřízení (do 5 dnů) zaplatíte správní poplatek. Dále  potřebujete fotografi i 35 x 45 mm.
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Úprava toku řeky JevišovkyÚprava toku řeky Jevišovky
V letošním roce došlo 

k úpravě části toku řeky 
Jevišovky, která spočíva-
la ve stabilizaci koryta, tj. 
k jeho vyčištění a zejména 
ve zpevnění břehů řeky.  
Úpravy prováděla společ-
nost Povodí Moravy, s.p. ze 
svých prostředků na svém 
majetku. Obec osloví tuto 
organizaci, aby v díle pokra-
čovala i v další části. V sou-
vislosti s regulací byl zre-
konstruován mostek, který 
byl mnohaletým přejíždě-
ním těžkých zemědělských 
strojů značně poškozen. 
Upozorňujeme, že v přípa-
dě vyvěrající vody, která je 
svedena do řeky se nejedná 
o pitnou vodu. Neprovádí 
se  její rozbor a tato voda 
protéká pod zahrádkami 
a poli, kde se používají růz-
né druhy chemikálií, které 
do povrchových spodních 
vod ve velkém množství 
prosakují. Tuto vodu tedy 
nedoporučujeme  používat 
nejen jako pitnou ale ani 
jako užitkovou. Pokud tedy 
některý z občanů  tuto vodu 
odebírá, tak pouze na vlast-
ní nebezpečí.
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Výstavba RD v naší obciVýstavba RD v naší obci

Radary na měření rychlostiRadary na měření rychlosti
Abychom co nejvíce omezili rych-

lost motorových vozidel projíždějí-
cích naší obcí a tím zvýšili bezpeč-
nost zejména chodců, rozhodla se 
obec umístit na příjezdových komu-
nikacích od Mikulovic a od Znojma 
radary na měření rychlosti, které již 
v mnohých obcích fungují a beze-
sporu přispívají ke snížení rychlosti 
motorových vozidel a tím ke zvýšení 
bezpečnosti. Protože radary potře-
bují ke své funkci elektrickou energii 
a sloupy jsou umístěny vždy na opač-
ných stranách silnice, jsou radary, 

aby se nemuselo investovat do výstavby nových sloupů, umístěny na těchto slou-
pech. Byli jsme ujištěni, že na jejich funkčnost umístění na opačné straně než je směr 
jízdy nemá vliv a běžně se tato skutečnost praktikuje.

V minulém čísle zpravodaje jsme informovali o změnách v územním plánu naší 
obce. Jednou ze změn bylo rozšíření plánované výstavby rodinných domků v lokalitě 
Kamínka II, kde vzniklo 20 nových stavebních míst. Na základě schválené Územní 
studie pro zástavbu byly vypracovány projektové dokumentace pro zajištění komplex-
ní vybavenosti sítěmi. Jedná se o přívod elektrické energie, vodovod, odkanalizo-
vání,  přívod plynu, osvětlení, místní rozhlas a v konečné fázi o místní komunikace, 
odstavné plochy a chodníky. Na dodavatele stavby inženýrských sítí  bylo vyhlášeno 
výběrové řízení, jehož část proběhla již v závěru loňského roku a dokončeno bude 
počátkem letošního roku. Vzhledem k tomu, že se jedná o navzájem provázané čin-
nosti, bylo zastupitelstvem obce rozhodnuto, aby byl vybrán jeden dodavatel, který 
bude odpovídat zadaným podmínkám. Pouze přívod elektrické energie zajistí spo-
lečnost E.ON a.s., která si vymínila podmínku, že napojení el. energie RD v lokalitě 
Kamínka II bude až z transformáto-
ru, neboť ze současné ulice nelze 
z kapacitních důvodů novou uli-
ci napojit, kde se obec bude podí-
let částkou 250 000,00 Kč a přívod 
plynu zajistí společnost JMP. Cena  
pozemků byla zastupitelstvem obce 
stanovena na 180 Kč za 1 m2.  Rela-
tivně  nízká cena byla zastupitel-
stvem obce stanovena převážně 
z důvodu možnosti zakoupit  poze-
mek pro výstavbu RD místními obča-
ny. Záměr o prodeji a směny pozem-
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ků, výměře, ceně i rozložení pozemků pro výstavbu  byl zveřejněn na úřední desce, 
na webových stránkách obce a dále byla možnost odkoupení pozemků inzerovaná 
v okresním tisku. Dosud bylo prodáno 16 pozemků, z toho pouze 2 místa zájemcům 
z naší obce. 2 místa byla na základě směny pozemků směněna místním  žadatelům  
pro výstavbu RD. Vzhledem k tomu, že se jedná o pozemky s ornou půdou, musí 
každý nový majitel pozemku požádat o vynětí z půdního fondu na část, která bude 
zastavěna. Obec provede vynětí pouze v místech budoucích komunikací a chodníků. 
Financování výstavby inženýrských sítí je rozloženo do tří let. V letošním roce byla na 
vybudování sítí uvolněna částka do 6.mil. Kč.

Jak jsme v minulém čísle zpravodaje informovali, rozhodla se obec na základě 
požadavků rodičů malých dětí vybudovat dětský koutek, kde by mohli rodiče se svými 
dětmi trávit volný čas. S výstavbou koutku, po splnění nezbytných formalit nutných 
k výstavbě, bylo započato na podzim v roce 2007. Velmi deštivý podzim a neobvyk-
le rychlý příchod zimy, která nečekala se sněhovou nadílkou, umožnily pouze hrub-
ší úpravu terénu a osazení základních hracích prvků. V jarních měsících loňského 
roku  bylo na provedené práce navázáno. To znamená, že byl koutek oplocen, nave-
zen písek a postupně byl upravován terén tak, aby bylo prostředí co nejbezpečnější 
a aby bylo zamezeno vnikání domácích zvířat, která by mohla být nejen nebezpečná 
pro návštěvníky koutku, ale zejména by terén i písek neznečišťovala. V oplocení byly 
vybudovány 2 vchody. Jeden na straně od Sokolovny a druhý směrem k transformá-
toru, kde byl terén z důvodu snadnějšího příchodu a příjezdu kočárků upraven. Jak 
už jsme v minulém zpravodaji uvedli, nebylo vůbec snadné najít místo, které by bylo 
pokud možno uprostřed obce, bylo by pod veřejnou kontrolou a aby soustředěnější 
přítomnost dětí nikoho nijak neobtěžovala. Těmto požadavkům nejvíce vyhovovalo 
současné místo. Proto byla a ještě budou, některá i na základě zjištěných poznatků, 
učiněna opatření, aby se co nejvíce eliminovala nepříjemná skutečnost, že obec protí-
ná silnice II. třídy. Protože se stávají případy, kdy dítě přechází silnici samo, a to ještě 
nikoliv u transformátoru, kde je přecházení nejbezpečnější, neboť se zde dá přejít 
z chodníku na chodník a je poměrně dobře vidět na obě strany, byl vchod na straně 
od Sokolovny uzamčen a k používání je určen pouze vchod na straně transformátoru. 
Je tedy nanejvýš nutné, aby rodiče 
s dětmi tento způsob přicházení do 
koutku používali, aby se příchod 
i odchod tudy stal samozřejmostí 
a aby nikdo nepřecházel v mís-
tě zatáčky, kde je to sice z jedné 
strany nejblíže, ale také nejnebez-
pečnější. V místě u transformátoru 
se pracuje na zhotovení zpomalo-
vacích prvků, aby byla motorová 
vozidla nucena co nejvíce snížit 
rychlost. Původní záměr vybu-
dovat v tomto místě přechod pro 
chodce se ukázal v současné době 

Dětský koutekDětský koutek
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jako nereálný, neboť by bylo nutno, 
kromě naplnění dalších požadav-
ků, splnit i požadavek na osvětle-
ní přechodu, což by bylo fi nančně 
velmi náročné. Aby došlo k celko-
vému zpomalení vozidel v průběhu 
celé obce, byla provedena instala-
ce měření rychlosti na obou kon-
cích obce. Nejdůležitějším prvkem 
ochrany zdraví je ale odpovědný 
přístup dospělých osob, které jsou 
za své děti ze zákona zodpověd-
né. Protože je každému ze svých 
zkušeností známo, že mnohdy si 
člověk zcela zřejmé věci uvědomí, 

až když se něco tzv. stane a nechápe, jak tak samozřejmou věc mohl opomenout, 
vypracovali jsme pro dětský koutech provozní řád, který je  vyvěšen na oplocení hřiště 
a  na webových stránkách obce (http://obecplavec.cz/). Při schvalování provozního 
řádu vznikla polemika ohledně věty „Dětem je vstup na dětský koutek a užívání her-
ních prvků povoleno jen v doprovodu a pod trvalým dozorem osoby starší 18 let“. Bylo 
považováno za absurdní, že by třeba s 15ti, 16ti nebo dokonce se 17-ti letou oso-
bou měl být přítomen někdo starší. Protože neprodleně po vyvěšení provozního řádu 
došlo k jeho úmyslnému poškození, a to k propíchání, potrhání i pokusu o zapálení  
(je vidět, že dodržování základního slušného chování, je některým osobám cizí), je 
uvedená věta tedy více než na místě, neboť došlo k poškození informační cedule, kdy 
znalost jejího obsahu před vstupem na pozemek je nutná. Nechtěli jsme striktně zaka-
zovat vstup dětí starších 12 let, což je maximální věková hranice pro používání hra-
cího prvku, který snese největší zatížení, ale zároveň jsme chtěli dát zřetelně najevo, 
že tam starší kategorie dospívajících dětí nemá co dělat, protože zde pro ně žádné 
vyžití není.  Z uvedených poškození je zřejmé, že to velmi pravděpodobně malé děti 
neučinily a všichni víme, že ve věku tzv. náctiletých se rodí různé nápady. Většinou 
bez zlého úmyslu, ale někdy s těžkými následky. Dalším neméně důležitým důvodem 
je skutečnost, že koutek nemá žádný dozor a bylo nutno zdůraznit, že v každém pří-
padě existují osoby, které jsou za osoby mladší 18 let odpovědné, a to si musí plně 
uvědomovat. V případě, že po pro-
vedených opravách opět dojde 
k ničení obecního majetku, budou 
záležitosti řešeny prostřednictvím 
Policie ČR.

Aby si dospělí  doprovázejí-
cí dětí mohli v klidu provozní řád 
přečíst a nemuseli tak činit až na 
místě, kde je jejich hlavním úkolem 
dohlížet na svěřené osoby, uveřej-
ňujeme zde provozní řád, tak, jak 
byl zastupitelstvem obce schválen. 
Je nutno ale zkonstatovat, že žád-
ný řád, žádné zákazy ani příkazy 
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samy o sobě nebudou nic platné, pokud se do ochrany obecního majetku nezapojí 
většina občanů. Zařízení by mělo sloužit i dalším generacím a nelze dopustit, aby 
za nějaký čas bylo v takovém stavu, že bude nutno koutek z důvodu nebezpečnosti 
uzavřít. Proto bychom Vás chtěli požádat o zásah na místě nebo nahlášení, pokud 
uvidíte, že se v oploceném prostoru nebo v jeho bezprostřední blízkosti děje něco, co 
tam určitě nepatří.

A pro tzv. náctileté  sdělujeme, že   na odstranění nedostatku, který spočívá v tom, 
že nemají prostor ke svému aktivnímu vyžití, se pracuje. Na protější straně dětského 
koutku (odděleno cestou) obec vykoupila plochu určenou k vybudování víceúčelového 
sportovního hřiště, kde bude dán prostor právě pro generaci těchto náctiletých. Vybu-
dování areálu je však nyní pozastaveno z důvodu výstavby nové lokality na Kamín-
kách II, která je fi nančně nákladná. Práce, které nevyžadují přílišné fi nanční náklady-
pokos trávy, částečné srovnání terénu, však budou  na pozemku vykonávány. 

Přesné znění provozního řádu

Dětský koutek v obci Plaveč
Provozní řád 1/2008

Milé děti, vážení rodiče,
tento dětský koutek je Vám k dispozici pro využití volného času vašeho a vašich 

dětí.  Pro váš příjemný a ničím nerušený pobyt vás žádáme o dodržování podmínek 
tohoto provozního řádu. Jednotlivé herní prvky jsou určeny pro děti věku podle níže 
uvedeného seznamu.  

Provozní doba koutku je   neomezená, ale po setmění, bezprostředně po dešti 
a při zasněženém prostoru, je vstup z důvodu nebezpečí úrazu zakázán. Jízdní 
kola zanechávejte z důvodu bezpečnosti mimo prostory koutku. Pro vstup do areálu 
používejte přístupovou cestu od transformátoru a vždy zavírejte za sebou vstupní 
branku. 

Uživatelé koutku musí dodržovat věkovou kategorii, pro jakou jsou hračky určeny, 
a to:
pískoviště:        pro děti od 2 let věku
skluzavka:        pro děti ve věku od 3 do 8 let
houpačka:        pro děti ve věku od 3 do 12 let
houpací kůň a skútr:  pro děti ve věku od 2 do 8 let

V prostoru dětského koutku je zakázáno:
- používání zařízení dětského koutku a hracích prvků nad rámec běžného užívá-

 ní, přičemž běžným užíváním se rozumí takové užívání, které je pro herní prvek
 dané, provozovatel neručí za případné následky tohoto nesprávného a zakáza-
 ného užívání

- kouření
- konzumace alkoholu a užívání omamných látek
- manipulace s otevřeným ohněm
- přinášet na dětský koutek střelné zbraně, výbušniny, jedovaté látky, chemikálie 

 a jiné předměty ohrožující zdraví a bezpečnost a jakýmkoli způsobem s nimi 
 manipulovat

- vstup se psy a jinými zvířaty
- jízda na kole 
- poškozovat zařízení a vybavení 
- odhazovat odpadky a jinak koutek znečišťovat 
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Dětem je vstup na dětský koutek a užívání herních prvků a vybavení dětského 
koutku povoleno jen v doprovodu a pod trvalým dozorem osoby starší 18 let.

Pobyt na dětském koutku je na vlastní nebezpečí uživatele, za děti ručí rodiče, 
odpovědný zástupce či jiná dospělá osoba.

Dospělá osoba je povinna předtím, než se dítě dostane do kontaktu 
s herními prvky a pískovištěm, toto zařízení překontrolovat, je-li z hlediska bez-

pečnosti hrajících si dětí v pořádku. V případě zjištění, že je stavem dětského koutku 
a hracích prvků nebo pískoviště ohrožena bezpečnost dětí, nesmí dospělá osoba 
připustit, aby je dítě používalo a závadu neprodleně nahlásí na obecním úřadě.

Vstup na dětský koutek (eventuelně jednotlivé herní prvky) je zakázán zejména 
pokud:

- je herní zařízení nebo vybavení koutku kluzké nebo je jeho povrch namrzlý nebo
 na něm zjistíte závadu

- se v oploceném prostoru nachází předměty, které by mohly ohrozit zdraví
- by v horkém počasí byl povrch herních zařízení rozpálen na teplotu, při níž hrozí

 vznik popálenin při doteku, dohlížející dospělá osoba je povinna teplotu zařízení 
 předem překontrolovat a případně vstup dítěti zakázat

- uživatelé dětského koutku jsou povinni řídit se ustanoveními provozního řádu, 
 dodržovat pravidla slušného chování a dbát na pořádek, čistotu a bezpeč-
 nost

Za úmyslné poškození dětského koutku a herních prvků dítětem nebo ško-
du vzniklou nerespektováním provozního řádu nese odpovědnost v plné výši 
zákonný zástupce dítěte (rodiče).

Provozovatel neručí na dětském koutku za případnou ztrátu předmětů ve 
vlastnictví uživatele.

Porušení pravidel stanovených tímto návštěvním řádem je přestupkem ve smyslu 
§ 46 odst. 2 zákona č. 200/1990 Sb. o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů 
a lze za takovéto porušení uložit pokutu až do výše 30 000 Kč.

Pokud se setkáte s poškozováním vybavení koutku, oznamte to prosím neprodle-
ně na telefonní číslo: 515 252 242.

Důležitá telefonní čísla:
Záchranná služba:                    155 
Policie ČR:                                158
Hasiči:                                       150
Městská policie Znojmo: Tísňové volání: 156,   
                                        pevné  linky:  515 225 555, 515 223 414 
Policie ČR Znojmo:           974 641 606
Policie ČR Jevišovice:       515 231 133
OÚ Plaveč:                         515 252 242

Schváleno zastupitelstvem obce Plaveč dne 25.8.2008.
       Milan Worbis 

starosta obce Plaveč
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Stojany na kolaStojany na kola
Obec zakoupila celkem tři stojany 

na kola. Jeden je umístěn před budo-
vou obecního úřadu, druhý u hřbitova 
a třetí u dětského koutku. Žádáme 
občany a  děti, aby stojany využívali a 
neopírali svá kola o zídky, ploty apod.

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo smlouvu  o právu provést stavbu mezi  Obcí  
Výrovice a Obcí Plaveč. Jedná se o pokračování vodovodního řadu v ulici Kamínka do 
obce Výrovice. Do smlouvy bylo zapracováno, že se investor (obec Výrovice) zavazuje, 
že převede část přivaděče od obce Plaveč po vodoměrnou šachtu pro obec Výrovice na 
Obec Plaveč a dále, že Obci Plaveč bude umožněno na části přivaděče od obce Plaveč 
po vodoměrnou šachtu bezproblémové napojení nových odběratelů pitné vody. Na části 
po vodoměrnou šachtu pro obec Výrovice, která je umístěna za posledním objektem 
v ulici Kamínka, se naše obec  bude podílet 50% nákladů na vlastních zdrojích investora. 
Tímto doplněním smlouvy si obec zajistila možnost napojení veškerých dalších objektů 
v ulici Kamínka  na obecní vodovod.

V roce 2008 poskytla obec na kulturní, sportovní a jiné společenské akce pořádané 
v obci Plaveč částku v celkové výši cca 70000,00 Kč. 

Jmenovitě se jednalo o  
• 5000,00 Kč pro T.J.Sokol Plaveč na akci Dětský den  
• 5000,00 Kč pro T.J.Sokol Plaveč, na akci Dětský karneval
• 3100,00 Kč na zakoupení knih a věcných darů pro předškoláky a darů pro děti,

 které MŠ navštěvují; akce byla spojena např. se slavnostním ukončením škol-
 ního roku /fi nanční prostředky byly poskytnuty mimo hrazení běžného provozu MŠ/

• 3000,00 Kč pro SDH Plaveč na úhradu pronájmu sálu T.J.Sokol Plaveč
• 5940,00 Kč na akci „Slavnostní žehnání obnovení rotundy v obci Plaveč“ 
• 3980,00 Kč  na fotbalový turnaj „O pohár starosty obce“
• 19000,00 Kč na kulturní  výdaje spojené s výročími jubilantů
• 25000,00 Kč na výdaje spojené s vítáním dětí

V listopadu loňského roku byly provedeny  kontroly: 
•  OSSZ ve Znojmě - kontrola  provedená  zaměstnanci kontrolního oddělení 

OSSZ dne 18.11.2008, (mzdové listy, sestavy - vyměřovací základy, odvod pojistného, 
ohlašovací povinnost, aj.); kontrolou nebyly shledány žádné nedostatky, žádná opatření 

Prodloužení vodovodního řadu do obce VýroviceProdloužení vodovodního řadu do obce Výrovice

Příspěvky obce na konání kulturních, Příspěvky obce na konání kulturních, 
sportovních a jiných společenských akcísportovních a jiných společenských akcí

Kontrola odvodu zdravotního a sociálního pojištěníKontrola odvodu zdravotního a sociálního pojištění
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Přezkoumání hospodaření obcePřezkoumání hospodaření obce

k nápravě nebyla uložena 
• Všeobecná zdravotní pojišťovna ve Znojmě – kontrola provedená zaměstnanci 

kontrolního oddělení VZP dne 18.11.2008, (plnění oznamovací povinnosti, správné sta-
novení vyměřovacích základů, správnost výpočtu pojistného, včasnost placení pojistné-
ho, mzdové listy, sestavy- vyměřovací základy, aj.); kontrolou nebyly shledány žádné 
nedostatky, žádná opatření k nápravě nebyla uložena.

V prosinci loňského roku bylo Krajským úřadem v Brně provedeno dílčí přezkoumání 
hospodaření obce za rok 2008. Výsledek kontroly zněl  „Nebyly zjištěny  chyby a nedo-
statky“. Konečné přezkoumání hospodaření obce  za rok 2008 bude provedeno, jak bylo 
uvedeno výše, v průběhu I. čtvrtletí roku 2009.  

Pro rok 2008 se podařilo prostřednictvím Úřadu práce ve Znojmě zajistit  4 pracovníky 
na veřejně prospěšné práce. Smlouvy byly po počátečních potížích, kdy byli přislíbeni jen 
2 pracovníci na 3 měsíce, nakonec prodlouženy a následně se podařilo získat pracovníky 
4, a to na dobu od 1.4. do 30.11.2008. Na jedno pracovní místo byl Úřadem práce Znojmo 
poskytnut fi nanční příspěvek ve výši 12 000,00 Kč (částka včetně odvodu soc. a zdrav. 
pojištění za organizaci - fi nancováno z evropských fondů). Zaměstnance, kteří jsou obci 
přiděleni, vybírá ze své evidence na základě svých kritérií a podmínek úřad práce.

Ve dnech 17. a 18. 10. 2008 proběhly volby do zastupitelstev krajů a Senátu Parlamen-
tu České republiky. Statistické údaje a výsledky voleb v obci Plaveč jsou následující:
Volby do krajského zastupitelstva, kraj Jihomoravský 
Počet zapsaných voličů ve stálém seznamu      377
Počet vydaných úředních obálek                       168
Počet odevzdaných úředních obálek                 167
Počet  platných hlasů                                         162
1. KDU- ČSL  62 hlasů
2. KSČM           34 hlasů
3. ČSSD .       31 hlas
4. ODS                20 hlasů
5. SDŽ               4 hlasy
6. SNK .              3 hlasy
Volby do Senátu PČR – 1. kolo:
Počet zapsaných voličů ve stálém seznamu      377
Počet vydaných úředních obálek                      168
Počet odevzdaných úředních obálek                165
Počet  platných hlasů                                        154

Veřejně prospěšné práceVeřejně prospěšné práce

Volby do krajských zastupitelstev Volby do krajských zastupitelstev 
a do Senátu parlamentu ČRa do Senátu parlamentu ČR

7. Moravané                         2 hlasy
8. Pravý blok                      2 hlasy
9. SNS                               1 hlas
10. SZR                                1 hlas
11. Dělnická strana              1 hlas
12. Dohoda pro Jižní Moravu   1 hlas
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1. KDU- ČSL  Vybíral Alois Ing.     56 hlasů
2. KSČM   Bayerová Marta RNDr.     49 hlasů
3. ODS      Nezveda Petr Ing.           24 hlasů
4. ČSSD      Skopal Ladislav Ing.       16 hlasů
5. SZ       Rothröckl Tomáš Ing.    6 hlasů
6. SNK ED     Molín Josef Mgr.         2 hlasy
7. SDŽ     Peřinka Jiří                  1 hlas
8. NS+SZR     Stanislav Jiří                  0 hlasů

Vzhledem k tomu, že v 1. kole senátních voleb nezískal žádný z kandidátů nadpoloviční počet 
z celkově odevzdaných platných hlasů, konalo se ve dnech 24. a 25.10.2008 druhé kolo, do 
kterého postoupily 2 kandidáti s největším počtem hlasů. Výsledky 2. kola senátních voleb v obci 
Plaveč jsou následující  
Volby do Senátu PČR – 2. kolo:
Počet zapsaných voličů ve stálém seznamu      378
Počet vydaných úředních obálek                        120
Počet odevzdaných úředních obálek                  120
Počet platných hlasů                                          120
1. KSČM Bayerová Marta RNDr.                  82 hlasů
2. ODS  Nezveda Petr Ing.                       38 hlasů

Nejdůležitější změny zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitostí, které  nastávají 
k 1. lednu 2009 novelizací zákonem č. 1/2009 Sb.

Novela zákona  zrušuje osvobození od daně z nových staveb a bytů v nových stav-
bách  podle § 9 odst. 1 písmeno g) zákona o dani z nemovitostí, které je  poskytováno 
na dobu 15 let. Již přiznaný nárok na osvobození v předchozích zdaňovacích obdobích  
se poplatníkům poskytne naposledy  ve zdaňovacím období 2009 (např. stavba nebo byt 
byly dokončeny v průběhu roku 2007, do 31. ledna 2008 byl nárok uplatněn v daňovém 
přiznání a vznikl dnem 1. ledna 2008),  ve zdaňovacím období 2010 nelze již osvobození 
poskytnout. Od 1.1. 2009 již nelze nově přiznat nárok na osvobození u stavby nebo bytu, 
které byly dokončeny v průběhu roku 2008. 

Dále novela zrušuje osvobození od daně ze staveb po zateplení na základě staveb-
ního povolení, které je podle § 9 odst. 1 písmeno r) zákona o dani z nemovitostí poskyto-
váno na dobu 5 let. Již přiznaný nárok na osvobození v předchozích zdaňovacích obdo-
bích   se poplatníkům poskytne naposledy ve zdaňovacím období 2012 (např. stavba byla 
zateplena v průběhu roku 2007, nárok na osvobození vznikl dnem 1. ledna 2008 a byl 
uplatněn v daňovém přiznání na rok 2008). Od 1.1. 2009 již nelze nově přiznat nárok na 
osvobození u stavby nebo bytu,  bylo-li jejich zateplení provedeno v průběhu roku 2008. 

Mění se výše daně z nemovitostí
Od 1.1.2009 došlo ve srovnání s předchozím zdaňovacím obdobím ke zvýšení prů-

měrné ceny půdy přiřazené k jednotlivým katastrálním územím. Poplatníci, kteří mají 
v daňovém přiznání pozemky, budou mít vyšší  daň z nemovitostí. Změnu provede 
správce daně sám a vyměří daň ve výši poslední známé povinnosti upravené o změny. 
Výsledek vyměření poplatníkovi sdělí platebním výměrem  nebo hromadným předpisným 

Informace k novele zákona  o dani z nemovitostíInformace k novele zákona  o dani z nemovitostí
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seznamem. Vzhledem k tomu, že u většiny poplatníků dojde ke změně výše daňové 
povinnosti, doporučujeme počkat s placením až do obdržení složenky k úhradě, kterou 
bude fi nanční úřad opět rozesílat nejpozději počátkem května. Daň do výše 5000,00 Kč je 
splatná do konce května. Pokud někdo složenku čeká ale neobdrží, měl by se  informovat 
u správce daně a situaci řešit, čímž se předejde vzniku případné sankce z prodlení úhra-
dy. Pokud přesto někteří poplatníci zaplatí daň z nemovitostí  v předstihu podle daňové 
povinnosti za rok 2008, budou jim údaje na alonži složenky sloužit ke kontrole. Případný 
rozdíl mezi vyměřenou daňovou povinností a částkou již uhrazenou pak  mohou doplatit 
použitím daňové složenky na poště bez poplatku. 

Obecní úřad Plaveč, (kontaktní místo Czech POINT), oznamuje, že od 1.1.2009 
došlo k rozšíření agendy CzechPOINT.
Nové agendy:
• Výpis bodového hodnocení osoby 
Dne 1. ledna 2009 nabyla  účinnosti novela zákona č. 361/2000 Sb. (zákon o silničním 
provozu). Na základě této novely lze zažádat o Výpis bodového hodnocení osoby z Cent-
rálního registru řidičů prostřednictvím kontaktního místa Czech POINT. 
• Seznam kvalifi kovaných dodavatelů 
Zažádat lze i o Výpis ze Seznamu kvalifi kovaných dodavatelů z Informačního systému o veřej-
ných zakázkách.
• Registr účastníků provozu MA ISOH  
Od 1. ledna 2009 autorizují vybraná kontaktní místa Czech POINT kontaktní osoby, které 
žádají o oprávnění k přístupu do MA ISOH („Modul Autovraky Informační Systém Odpado-
vého Hospodářství“) za účelem podání agendy nebo její kontroly. 
Co tedy  poskytuje Czech POINT:
• Výpis z Katastru nemovitostí, poskytováno od roku 2007
• Výpis z Obchodního rejstříku, poskytováno od roku 2007
• Výpis z Živnostenského rejstříku, poskytováno od roku 2007
• Výpis z Rejstříku trestů, poskytováno od roku 2007
• Přijetí podání podle živnostenského zákona (§ 72), poskytováno od roku 2007
• Žádost o výpis nebo opis z Rejstříku trestů podle zákona č. 124/2008 Sb., poskytováno
 od roku 2007
• Výpis z bodového hodnocení řidiče, nově od roku 2009
• Vydání ověřeného výstupu ze Seznamu kvalifi kovaných dodavatelů, nově od roku
 2009
• Podání do registru účastníků provozu modulu autovraků ISOH, nově od roku 2009

Ověřující správní úřad je v souladu s § 9d odst. 3 zákona o ISVS oprávněn vybírat 
za vydání ověřeného výstupu od žadatele správní poplatek podle zákona o správních 
poplatcích, a to za první stránku ve výši 100 Kč a za každou další započatou stránku 
ve výši 50 Kč. 

V případě výpisů z Rejstříku trestů ověřující správní úřad vybírá vždy poplatek 50 Kč 
za výpis. Poplatek v tomto případě nezáleží na počtu stran. 

Výpis bodového hodnocení z registru řidičů - jde o veřejný rejstřík, tudíž cena 

Rozšíření agendy Czech POINT
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bude za 1. str. 100,- a za každou následující 50,-. Výpis ze seznamu kvalifi kova-
ných dodavatelů - taktéž jde o veřejný rejstřík, taktéž tedy bude za 1. str. 100,- a za 
každou následující 50,-. Podání do registrů Ministerstva životního prostředí - půjde 
rovněž o výstup z veřejného rejstříků, tudíž opět 100,- za 1.str., výpis by měl být pou-
ze jednostránkový. 

Od spuštění plynofi kace jsme několik let po sobě mohli s uspokojením sledovat, 
jak neustále ubývá těch občanů, kteří spalují pevná paliva a přibývá těch, co  přechá-
zejí na topení plynem. A tak postupně nebyl problém v zimním období otevřít okna 
a vyvětrat nebo dát ven sušit prádlo. Bohužel v posledních letech trvá trend obrácený, 
kdy zase přibývají občané, kteří k vytápění používají jiné suroviny než plyn a někteří 
vše co hoří, tedy i materiály, jejichž hořením vznikají zdraví velmi nebezpečné látky, 
které pak všichni vdechujeme. Proto bychom Vás chtěli požádat, abyste, pokud už 
je nutné topit jiným palivem než plynem, nespalovali nic jiného než suché dřevo, uhlí 
a v těchto případech věnovali maximální pozornost údržbě komínů. Je zřejmé, že 
důsledky přechodu na jiná paliva jsou způsobeny neustálým a neúměrným zdražová-
ním plynu, ale to by nemělo znamenat, že bude díky spalování naprosto nevhodného 
materiálu a neudržování komínů v topné sezóně v obci nedýchatelno. Pro ty co potře-
bují uvádíme kontakt: Jaroslav Křivánek - KOMINICTVÍ s. r. o., kontakt: 671 22, Šatov 
368, tel./fax: +420 515 221 602 mobil: +420 605 282 066.

Žádáme všechny občany vlastnící dopravní prostředky, aby v případě napadnu-
tí takového množství sněhu, které bude muset být prohrnováno těžkou technikou, 
neparkovali s  těmito prostředky na místech, kde by automobily znemožňovaly techni-
ce projet nebo komunikaci prohrnout. V takovém případě tito občané riskují, že může 
dojít k poškození automobilů a v případě, že bude znemožněno mechanizaci projet, 
zůstanou tato místa neodhrnuta nebo neposypána a nebude možno práci reklamo-
vat jako špatně odvedenou. Je potřeba, aby občané, kteří na takových místech své 
automobily parkují, si toto v zimním období uvědomovali a parkování věnovali větší 
pozornost. Vzhledem k tomu, že sníh většinou napadne naráz v celé oblasti, nedá se 
přesně určit, kdy k nám mechanizace přijede. Dále sdělujeme, že na některých mís-
tech v obci jsou umístěny hromádky písku, který je možno na místech, kde se vytvoří 
náledí nebo kam se nedostane mechanizace, použít  k posypu.

Před koncem roku bylo dovezeno větší množství recyklátu a složeno na ul. Sokol-
ská. Vzhledem k tomu, že dovoz se uskutečnil až v období, kdy už pracovníci VPP 
u obce končili svou činnost a  nestačili tedy vyspravit všechna potřebná místa na obec-
ních komunikacích, děkujeme občanům, kteří před svými objekty nebo i na jiných místech 
komunikace recyklátem opravili.

OvzdušíOvzduší

Zimní údržba místních komunikacíZimní údržba místních komunikací

Dovoz recyklátu  Dovoz recyklátu  
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Mateřská školaMateřská škola
Rok 2008 byl v místní mateřské 

škole, stejně jako v předchozích 
letech, velmi pestrý a bohatý na čin-
nost, do které se zapojovali nejen 
děti navštěvující mateřskou školu, 
ale  samozřejmě všichni zaměst-
nanci mateřské školy, rodiče i dal-
ší občané. Hned  začátkem ledna 
navštívily děti divadelní představe-
ní ve Znojmě, kde zhlédly pohádku 
„O princezně Jůlince a dračím kle-
peti“.  Dále proběhla schůzka s rodi-
či, kde se hovořilo o připravovaných 

akcích a na konci ledna karnevalové odpoledne s názvem „V zámku a v podzámčí“ 
za účasti rodičů. Leden byl zakončen divadelním představením „Červená Karkul-
ka“. Z únorových akcí bylo pro děti nejvýznamnější událostí divadelní představení 
„O Růžence.“ V březnu proběhl „Barevný týden“, kdy měly děti každý den oblečení 
v jiné barvě. Byl den bílý, modrý, zelený, fialový a barevný. Dále se uskutečnilo veli-
konoční malování kraslic, kde p. Šťavová učila děti různým technikám zdobení kras-
lic, např. malování voskem. Následovalo velikonoční odpoledne  s rodiči a v závěru 
měsíce další divadelní představení ve Znojmě s názvem „Z pohádky do pohádky“. 
V dubnu neodmyslitelný zápis do MŠ, fotografování dětí, logopedická kontrola a III. 
ročník „Puzzliády“, kde na děti čekala spousta odměn. Na konci dubna se všichni 
setkali na tradičním „Sletu čarodějnic“ s bohatým programem, výrobou a malováním 
čarodějnic. V květnu děti uskutečnily návštěvu „Solné jeskyně ve Znojmě“, následo-
vala jarní besídka ke „Dni matek“ s ochutnávkou zdravých pomazánek, a protože už 
to počasí dovolilo, vydaly se na výlet do „Gránického údolí“. V červnu už tradičně 
oslavily děti svůj Mezinárodní den dětí a aktivně se účastnily oslav „Dne senio-
rů“ v Plavči. Následoval tradiční „Bobřík odvahy“ spojený s přespáním dětí v MŠ 
a program „Veselé loučení se školáky“ za přítomnosti rodičů a všech, kdo se chtěli 
a mohli této akce zúčastnit. A protože ke konci měsíce nastalo příznivé počasí ke 
koupání, navštívily děti koupaliště v Únanově. Prázdniny jako vždy utekly jako voda 
a už tu bylo slavnostní zahájení dalšího školního roku s následnou schůzkou rodičů, 
kde byli seznámeni se záležitostmi týkajícími se nového školního roku. Na konci 
měsíce se odehrávala tajemná noc 
„Dýňových strašidel“ a sběr kašta-
nů, kterých se nasbíralo plných 652 
kg. V říjnu proběhl „Týden zdravého 
mlsání“ s návštěvou prodejny zdra-
vé výživy ve Znojmě a další výlet do 
Znojma, kde bylo hlavním tématem 
pozorování rozdílů mezi městem 
a vesnicí. Měsíc říjen byl zakončen 
„Podzimním tvořením“ v MŠ. Začát-
kem listopadu děti navštívily opět 
solnou jeskyni, dále Základní ško-
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lu v Mikulovicích a divadelní představení s názvem „O ševci Ondrovi a komtesce 
Julince.“ Následoval Barevný týden v MŠ a sběr papíru. Ke konci roku samozřejmě 
nechyběl „Mikuláš“ a „Vánoční besídka“. Ve školním roce 2008/2009 navštěvuje  
mateřskou školu celkem 14 dětí, z toho je 10 děvčat a 4 chlapci. Závěrem tohoto 
výčtu, který je samozřejmě jen částí činností mateřské školy, rádi tlumočíme podě-
kování paní ředitelky MŠ všem rodičům i dalším občanům, za aktivní zapojení do 
akcí pořádaných MŠ a za sponzorské dary od rodičů a také od MUDr. Vladimíra 
Šušola. Finanční prostředky byly použity na zakoupení hraček pro děti.
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Domov pro senioryDomov pro seniory
„Kapacita domova je 83 seniorů, kteří jsou umístěni v 1 až 4 lůžkových pokojích. O jejich 

péči a spokojenost se stará 51 zaměstnanců, z toho je 28 místních občanů. Náklady na 
pobytovou službu v Domově činily za rok 2008 téměř 23 mil. Kč, z toho senioři zaplatili 10 mil. 
Kč. V první polovině roku se podařilo dokončit poslední práce související s celkovou opravou 
rotundy Nanebevzetí Panny Marie a za spolupráce obecního úřadu  Plaveč, farnosti Únanov 
i místních obyvatel proběhlo dne 22. 6. 2008 slavnostní žehnání, kterého se zúčastnil i hejtman 
Jihomoravského kraje Stanislav Juránek. V září byla zahájena plánovaná rekonstrukce budo-
vy Podzámčí, kde došlo k celkové opravě vnitřních prostor, včetně výtahu a výměny oken. 
Náklady na uvedenou rekonstrukci činily téměř 7 mil. Kč. K této částce nám byl poskytnut 
dar od Nadace ČEZ ve výši 200 tis. Kč na dovybavení nábytkem. Rekonstrukcí vzniklo 
7 samostatných, bezbariérových pokojů ( 5  dvoulůžkových, 2 jednolůžkové), včetně sociální-
ho zázemí. Na začátek měsíce března 2009 chystáme pro obyvatele Plavče „Den otevřených 
dveří“. Domov pro seniory Plaveč nabízí ve své doplňkové činnosti možnost pravidelného 
odběru obědů obyvatelům Plavče. Cena pro rok 2009 je ve výši 44,- Kč za jeden oběd.

Děkujeme za dobrou spolupráci s Obecním úřadem v Plavči.“
Příspěvek poskytl ředitel Domova pro seniory Plaveč, Ing. František Vybíral.

Vynášení smrtky  Vynášení smrtky  
Po mírné zimě  přišlo velmi brzy jaro, které se vyznačovalo neobvykle vysokými teplo-

tami. Vše kolem nás se rychle zazelenalo. Důsledkem tohoto neobvykle rychlého nástupu 
teplého počasí ale byla větrná smršť, která tentokrát měla název EMA. Následovalo velmi 
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VelikonoceVelikonoce
Velikonoční svátky v loňském roce připadly na 23. a 24. března. Bylo to velmi brzy, 

neboť první jarní úplněk, od kterého se datum velikonočních svátků odvíjí, připadl ten-
tokrát přesně na první jarní den, který byl v pátek. I v těchto dnech pokračovalo velmi 
chladné počasí se sněhovými přeháňkami a teplotami i přes den jen velmi málo nad 
nulou. To ale samozřejmě neodradilo chlapce od své každoroční povinnosti zastoupit 
různými řehtačkami a podobnými nástroji hlas zvonů, které v období velikonočních svátků 
odletěly do Říma.

citelné ochlazení, a tak děvčata při vynášení smrtky, které připadlo na 9. března, prováze-
lo chladné, ale naštěstí slunečné počasí. Děvčata se jako každým rokem se svým úkolem 
vypořádala a se zimou alespoň symbolicky skoncovala.
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MikulášMikuláš

Turnaj v malé kopané „O pohár starosty obce“Turnaj v malé kopané „O pohár starosty obce“
Dne 12. července 2008 se konal 

již IX. ročník turnaje v malé kopané 
„O pohár starosty obce“. Do soutěže se 
tentokrát přihlásilo 7 družstev, což bylo 
nejvíc za celou dosavadní historii turna-
je. Kromě dvou plavečských, se turnaje 
zúčastnila  družstva Hospůdka u Koně, 
Únanov, Černín, Mikulovice a Kravsko. 
Protože při systému každý s každým, by 
se turnaj časově velmi těžko zvládal, byly 
týmy losováním rozděleny do dvou sku-
pin. Ze skupiny „A“ postoupila družstva 
Hospůdka u Koně a Kravsko a ze sku-
piny „B“ Mikulovice a Únanov. Následně 

se v semifi nálových zápasech utkala družstva Hospůdka u Koně  a Únanov a Mikulovice 
s Kravskem. Vítězem turnaje se stala Hospůdka u Koně, která zvítězila nad dalším fi nalistou 
Kravskem  s výsledkem 6:0. V zápase o třetí místo porazil Únanov Mikulovice a o páté místo 
Plaveč II. porazila Černín. Přestože družstvo Plaveč I. jako jediné porazilo vítěze celého turna-

Datum 6. prosince, kdy má svátek Mikuláš, si zřejmě 
pamatuje každý. Každé dítě si ale pamatuje zřejmě daleko 
více předvečer tohoto dne, kdy s nastávajícím soumrakem 
do ulic vyráží několik postav, které o sobě dávají ihned od 
počátku vědět. To už je každému dítěti více než zřejmé, že 
někde nablízku se nachází Mikuláš, kterého doprovází jeden 
nebo více andělů, ale bohužel také čertů. A pak už přijdou na 
řadu básničky a sem tam nějaký ten pláč. Pod vidinou obda-
rování ale mají největší váhu sliby, že už budou děti hodné, 
že se budou pilně učit atd. S potěšením můžeme oznámit, že 
ani v letošním roce se nenašel nikdo, kdo by Mikuláše a jeho 
doprovod nepřesvědčil, že je zcela jistě hodný nebo už určitě 
bude, protože ani letos si čerti s sebou nikoho neodnesli.
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Společenská rubrikaSpolečenská rubrika
V roce 2008 sociální výbor pro občanské záležitosti naší obce uskutečnil přivítání 

5 nově narozených občanů do života. V loňském roce se narodili s trvalým pobytem v obci 
Antonín a Jan Šmerdovi, Štěpán Doležal, Štěpán Kalina a Tomáš Cydlinský. 

Ne každá obec naší velikosti má tu čest mít obyvatele starší 100 let. Naše obec má tako-
vou obyvatelku a je jí Alžběta Dobrovolná, která dne 8. 10. loňského roku oslavila 102. naro-
zeniny.  Do dalšího života jí přejeme hlavně pevné zdraví, hodně radosti v rodinném kruhu. 

Dne 3. ledna letošního roku se stejně jako v loňském roce 
uskutečnila Tříkrálová sbírka, jejíž výtěžek bude použit na 
charitativní účely. V letošním roce bylo vybráno 8 187,00 Kč.
 Za  tyto příspěvky Vám všem děkují pořadatelé, Diecézní 
charita Brno, Oblastní charita Znojmo.

Tříkrálová sbírkaTříkrálová sbírka

je Hospůdku u Koně, ze skupiny nepostoupilo 
a skončilo na místě posledním.   Pro všechny 
zúčastněné bylo připraveno občerstvení, kte-
rého všichni v tomto teplém letním dni hojně 
využívali. Tímto bychom také chtěli poděkovat 
všem pořadatelům, kteří se na organizaci tur-
naje podíleli a všem sponzorům, kteří svými 
dary na pořádání turnaje přispěli.



- 27 -

Vánoční koncert v RotunděVánoční koncert v Rotundě
Dne 6. ledna letošního roku se uskutečnil v místní rotundě slavnostní  koncert pod 

vedením PhDr. Malého. Akce, i když byla uskutečněna až v lednu, měla nádech vánoč-
ních svátků a občany byla hodnocena velmi kladně. Po ukončení produkce byli účastníci 
pohoštěni zejména dobrotami ze soukromých zásob pečeného cukroví našich hospody-
něk, které se příjemného posezení zúčastnily. Starostou obce bylo vyjádřeno poděkování 
účinkujícím a našim hospodyňkám.  

Kuchařské receptyKuchařské recepty
v této rubrice vám přinášíme několik receptů, které jsou umístěny na webových strán-

kách naší obce návštěvníky stránek. Návštěvníkům za zaslané recepty děkujeme a určitě 
je vyzkoušejte.

Blančin bořšč: (recept zaslala Alena)
Ingredience: 20 dkg červené řepy, 5 dkg mrkve 1.6 dkg petržele, 4 dkg cibule, 20 dkg 

zelí, 3 dkg rajčatového protlaku, 3.3 dkg másla, 1 cl octa, 1 dkg krystalového cukru, 1 dkg 
hladké mouky, 2 kuličky celého pepře,1/3 bobkového listu, 2/3 l vývaru (hovězí zelenino-
vý), 1/3 dl kysané smetany, 10 dkg hovězího masa a zelená petrželka nebo kopr. 

Postup: Na polovině másla podusíme 30 - 40 minut na nudličky nakrájenou červenou 
řepu s protlakem a octem. Na druhé polovině másla se 20 minut dusí nakrájená cibule 
a rovněž na nudličky nakrájená mrkev a petržel s cukrem. Zelí vaříme ve vývaru asi 15 
minut. Nakonec vše smícháme s jíškou a kořením a vše vaříme dalších 20 minut. Před 
koncem přidám smetanu a zelenou petrželku.
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Slovo starosty
Dovolte mi, abych závěrem jako každým rokem popřál všem občanům vše nejlepší 

do nového roku a hlavně hodně zdraví a osobního štěstí. Opět mohu s uspokojením kon-
statovat, že se oslavy zakončení roku starého a  příchodu Nového roku obešly bez požá-
rů a úrazů od zábavné pyrotechniky. Dále mi dovolte, abych poděkoval všem, kteří se 
v průběhu roku podíleli na příjemném vzhledu obce, na aktivní účasti při pořádání růz-
ných společenských akcí a již tradičně všem, kteří svými příspěvky nebo fotodokumentací 
k vytvoření tohoto zpravodaje přispěli.

Prasátko v alobalu: (recept zaslala Marta) 
Ingredience: 1/2kg vepřové krkovice, 4 větší brambory, mrkev, celer, petržel, 4 lžíce 

sádla nebo oleje, kečup, hořčice, 2 vejce, sůl, pepř 
Postup: Vejce uvaříme natvrdo, nakrájíme na kousky, brambory na kostičky, mrkev, 

celer, petržel nastrouháme na jemném struhadle. Na alobal dáme maso (plátek), potřeme 
hořčicí, kečupem, posypeme nastrouhanou zeleninou, přidáme nakrájené brambory a 
potřeme sádlem nebo olejem. Zabalíme do alobalu a pečeme asi 25 minut.Dobrou chuť!

Něco sladkého
Pudinkové kostky s tvarohem bez mouky (recept zaslala Alena)
Ingredience: Těsto: 4 kakaové pudinky, 20 dkg moučkového cukru, 4 vejce, 1 lžíce 

rumu, 20 ml oleje a 1 prášek do pečiva Krém: 25 dkg másla, 20 dkg mouč. cukru a 50 dkg 
měkkého tvarohu 

Postup: Pudinkové prášky smícháme s práškem do pečiva a cukrem. Přidáme vejce, 
rum, olej a vše důkladně promícháme. Těsto vylijeme na vymazaný a moukou vysypaný 
plech a pečeme při 200 °C asi 20 minut. Po upečení necháme vychladnout a mezi tím si 
připravíme krém. 

Změklé máslo utřeme s cukrem do pěny. Přidáme tvaroh a vše vyšleháme na hladký 
krém, který pak rozetřeme na vychladlý korpus. Povrch můžeme ozdobit dle své fantazie. 

 A nakonec něco zdravého: (recept zaslala Marcela)
Salát ze zelí a mrkve 
Máme zimu, měli bychom tedy dbát na přísun vitamínů. Jak víme, vitamín C se uchová-

vá nejlépe v syrové zelenině, proto předkládám chutný salát z nejdostupnější zeleniny:
Ingredience: Polovina menší hlávky zelí, asi tři mrkve, malá cibule, citron, cukr, kmín 

a olej (nemusí být) Zálivka: voda, citronová šťáva a cukr. 
Postup: Zelí nakrájíme na drobné a tenké nudličky. Mrkev očistíme a jemně nastrou-

háme. Rovněž cibuli drobně nasekáme. Vše nasypeme do mísy, přidáme zálivku, drcený 
kmín, pár kapek oleje a dobře promícháme.

Dobrou chuť přeje Marcela 


